 2 мая в МКОУ ДОД «Доме детского творчества» № 22 п. Буланаш состоялся конкурс по безопасности дорожного движения «Лучший отряд юных инспекторов дорожного движения». 
 Из 14 отрядов, имеющихся на территории АГО, приняли участие 11: отряд «ЮИД» ОУ № 1, 4, 8, 9, 10, 12, 17, 19, 56, МКОУ лицея № 21, НОУ «Школы-интернат № 11 ОАО «РЖД»». Конкурс включал 3 этапа: 1 –отчет о проделанной работе в виде презентации фотоальбома, 2 – выступление агитбригады или демонстрация ролика, 3 - изготовление памяток  или буклетов по ПДД. 

Работы сделано немало. Дети рассказывали о формах и направлениях работы. Выступая, отряды ЮИДД вспоминали сказки: лицеисты (рук. В.И. Маликов) обучали Буратино безопасному поведению на дорогах, 6-ки ОУ№ 19 (рук. И.Ю. Лебедкина) приняли царский указ Царя Салтана по соблюдению ПДД, юные инспектора ОУ № 12 (рук. О.П. Шахурина) обучали Бабу Ягу езде на метломобиле, юидовцы ОУ № 9 (Е.В. Олькова, С.В. Юрченко) учили Красную Шапочку как не попасть в ДТП, ребята школы-интернат № 11 (рук. Е.В. Зырянова) показали, как Колобок учил законы дорог. Отряд ЮИДД ОУ № 10 (рук. Е.А. Фролова) показал, как родители обучают детей ПДД. Юидовцы  ОУ № 8 рассказали, за что участники дорожного движения уважают Светофор и не любят Аварию. Ребята из ОУ № 4 встрепенули зал своими частушками по ПДД. Юные инспектора ОУ № 17 (рук. Н.Ю. Иванова) в своей работе выбрали 12 маршрутов по пропаганде БДД. Отряд ОУ № 56 показал видеосюжет по соблюдению ПДД пешеходами.

Девчонки из 9а ОУ № 1 (рук. И.В. Кудашева) на 1 этапе удивили всех «немым кино» по обучению ПДД в ОУ, представили замечательный объемный фотоальбом о своей работе за год, а также показали агитбригаду «Юидовцы России» с глубоким смыслом, призывая всех соблюдать ПДД. С этим выступлением можно пойти к учащимся с 5-11 классы, педагогам, родителям, на предприятие. 

Звание «Лучший отряд ЮИДД» заслуженно получил отряд МКОУ СОШ № 1 «БОНД»,  2 место – «Перекресток» (ОУ № 17) и 3 место – «Пешеход» (ОУ № 56). Все отряды получили наборы световозвращателей для работы с участниками дорожного движения, чтобы быть заметней на дороге внешне, а также словом и делом, ведь конкурс – это большой практический опыт пропаганды ПДД. Победители и призеры отмечены грамотами, настольными играми,  наборами плакатов по ПДД и раздаточным материалом для проведения акций, конкурсов, остальные участники благодарственными письмами. Каждый участник получил световозвращатель «Я за культуру на дороге!» или «Нас ждут дома!». Несмотря на то, что конкурс затянулся по времени, т.к. команд было много, дети и руководители получили удовольствие от данного конкурса.
